

『研究報告 第5冊』 正誤表

作成日：2003年7月11日

該当頁	訂正内容
3頁の13行目	【誤】実践お体系 →【正】実践の体系
4頁の18行目	【誤】旗識 →【正】旗幟
6頁の5行目	【誤】従来の正統的な →【正】従来の伝統的な
7頁の12行目	【誤】大興禅寺 →【正】大興善寺
12頁の11行目	【誤】確認したした。 →【正】確認した。
28頁の16行目	【誤】794 →【正】輓
30頁の1行目	【誤】屈するできで →【正】屈するべきで
30頁の13行目	【誤】集中しする。 →【正】集中する。
30頁の17行目	【誤】述語 →【正】術語
31頁の2行目	【誤】精々法教 →【正】精々法数
43頁の9行目	【誤】駢片□ →【正】駢闐堦
43頁の10行目	【誤】T.51,1015bc →【正】T.51,1017bc
43頁の16行目	【誤】□精蓋少 →【正】厲精蓋少
44頁の1行目	【誤】玄旨幽□ →【正】玄旨幽蹟
44頁の1行目	【誤】幽□則 →【正】幽蹟則
44頁の8行目	【誤】□除悪乱想 →【正】蠲除悪乱想
73頁の18行目	【誤】盛んとなった。) →【正】盛んとなった。
74頁の3行目	【誤】ではなかった。) →【正】ではなかった。
74頁の7行目	【誤】刈っていた。) →【正】刈っていた。
75頁の8行目	【誤】玄□ →【正】玄琬
75頁の10行目	【誤】□選行解 →【正】揀選行解
75頁の12行目	【誤】玄□ →【正】玄琬
83頁の2行目	【誤】□禅師 →【正】汶禅師

84 頁の 11 行目	【誤】□繡土被 →【正】緋繡土被
89 頁の 3 行目	【誤】□法師と →【正】璨法師と
91 頁の 2 行目	【誤】陟□寺→【正】陟岵寺
91 頁の 10 行目	【誤】智□ →【正】智瓊
91 頁の 16 行目	【誤】釈神□ →【正】釈神迥
92 頁の 4 行目	【誤】智□ →【正】智愷
92 頁の 19 行目	【誤】智□ →【正】智愷
93 頁の 5 行目	【誤】静琳、玄□ →【正】静琳、玄琬
93 頁の 6 行目	【誤】釈慧□ →【正】釈慧瓊
93 頁の 13 行目	【誤】上党□城人 →【正】上党潞城人
93 頁の 15 行目	【誤】脇禅師 →【正】顥禅師
94 頁の 8 行目	【誤】外兄道□ →【正】外兄道慈
94 頁の 19 行目	【誤】釈慧□ →【正】釈慧璠
95 頁の 10 行目	【誤】蒲州□氏人 →【正】蒲州猗氏人
95 頁の 14 行目	【誤】釈明□ →【正】釈明瓊
95 頁の 14 行目	【誤】ヲ州 →【正】莒州
95 頁の 15 行目	【誤】陟□寺を開く →【正】陟岵寺を開く
106 頁の 10 行目	【誤】著衣喫著衣喫飯 →【正】著衣喫飯
241 頁の 13 行目	【誤】『文殊行経』、 →【正】『文殊行経』
297 頁の 2 行目	【誤】『楞伽伽師資記』 →【正】『楞伽師資記』
412 頁の 6 行目	【誤】中国禅宗史話 →【正】『中国禅宗史話』
416 頁の 15 行目	【誤】そしてと →【正】そして
443 頁の 16 行目	【誤】[上山大峻法成] →【正】[上山法成]
443 頁の 16 行目	【誤】上山大俊 →【正】上山大峻